



Pulisce e protegge il sorriso dei bambini

Pulisce e protegge il loro sorriso dai 3 anni in su

La testina per spazzolino Sonicare For Kids è ideale per i dentini in crescita. Compatibile solo con spazzolini For Kids in grado di offrire un'esperienza più sicura, piacevole e formativa ai tuoi bambini.

È stato dimostrato che migliora la salute orale

• Parte di una migliore igiene orale quotidiana

Designed around you

- Compatibile con qualsiasi spazzolino ad aggancio Philips Sonicare
- · Rivestimento in gomma

Per una pulizia profonda

- Design delle setole
- Progettata per ottimizzare il movimento sonico

HX6035/51

In evidenza

Design delle setole



Grazie al profilo sagomato e alla loro morbidezza, le setole si adattano ai denti dei bambini e offrono un'esperienza di pulizia delicata.

Rivestimento in gomma



Offre ulteriore protezione per i dentini in crescita e una pulizia più sicura e delicata.

Migliore igiene orale



Tutte le testine Philips Sonicare svolgono un'azione delicata su denti e gengive e ciascuna di esse è stata testata per offrirti prestazioni eccezionali e lunga durata.

Design ad aggancio



Le testine Philips Sonicare si agganciano e si sganciano dallo spazzolino per un comfort garantito e manutenzione e pulizia semplificate. Perfette per i manici di tutti gli spazzolini Philips Sonicare tranne: PowerUp Battery ed Essence.

Tecnologia sonica



Le testine Philips Sonicare eseguono oltre 31.000 movimenti al minuto. Pertanto, sono fondamentali per la nostra tecnologia a frequenza e ampiezza elevate. Questa azione di pulizia dinamica direziona i liquidi negli spazi interdentali e lungo il bordo gengivale, per una pulizia accurata ma delicata.

Specifiche

Aspetto e rifiniture

Consistenza rigida delle setole: Media

Colore: Aqua

Materiale testina: No BPA

Setole con avviso di sostituzione: Il colore blu

scompare progressivamente

Misura: Compatto

Compatibilità

Sistema con testine: Ad aggancio Adatto per questi modelli: For Kids

Accessori inclusi

Testine: 50 Sonicare for Kids compatte

Qualità e prestazioni

Sostituzione: Ogni 3 mesi Testata: per un uso ottimale

© 2025 Koninklijke Philips N.V. Tutti i diritti riservati.

Le specifiche sono soggette a modifica senza preavviso I marchi sono di proprietà di Koninklijke Philips N.V. o

dei rispettivi detentori.

Data di rilascio 2025-05-03 Versione: 4.0.2

EAN: 87 10103 80114 6

www.philips.com

